

## Consultas Realizadas

# Licitación 455175 - "Estudio de Impacto Ambiental, Proyecto de Desarrollo y Plan Municipal de Gestión Integral de los Residuos sólidos"

### Consulta 1 - Experiencia del Consultor.

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2024
Buenas tardes, tenemos algunas consultas relacionadas al PBC en los siguientes términos:  Para la Constancia de buen desempeño en los contratos, quisiéramos consultar si la presentación de las Resoluciones de Licencia Ambiental podrían ser consideradas como válidas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2024
Buenas tardes, solicitamos adecuarse a lo establecido en el PBC		

### Consulta 2 - Experiencia por recepciones finales

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2024
Buenas tardes,  Con respecto a la experiencia en consultorias para relleno sanitario, en relación a la Experiencia Requerida en el PBC se menciona que se deben presentar facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 40% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, desde el año 2016 al 2023  La consulta es en relación a si la recepción final se podría presentar las licencias ambientales obtenidas en esos años, y si el monto equivalente al 40% es sumando todos los años, desde el 2016 al 2023 o si se debe presentar por año el monto equivalente		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2024
En cuanto al primer punto solicitamos adecuarse a lo solicitado en el PBC ; en cuanto al segundo punto, en este caso el 40 % solicitado, sera el resultado del promedio de la suma de todos los años desde el 2016 al 2023, no sera necesario presentar por cada año. Ver Adenda 01.		

### Consulta 3 - Calificación del Consultor

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2024
Solicitamos amablemente la reconsideración del método de calificación aplicado, ya que no corresponde a lo establecido en llamados similares. En dichos casos, únicamente se requería la presentación de resoluciones emitidas por el Ministerio del Ambiente o contratos con entidades públicas vinculadas al proyecto en cuestión. Consideramos necesario que se soliciten tres contratos de servicio, lo cual permitirá demostrar que el consultor cuenta con la experiencia y capacidad para llevar a cabo el trabajo solicitado de manera adecuada, sin la necesidad de albergar en especificidades que se encuentran dentro de trabajos generalizados con residuos sólidos y rellenos sanitarios.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2024
Buenas tardes, en este caso solicitamos respetuosamente adecuarse a lo solicitado en el PBC.		

## Consulta 4 - Experiencia Específica del Consultor

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2024
<p>En relación al punto 3.2 Experiencia Específica del PBC, en el apartado de Asesoría Ambiental Como experiencia del consultor donde menciona: "La prestación de servicios en cualquiera de las siguientes áreas: Mejora de las practicas de manejo de residuos, confeccion de mapas de riesgos y peligros, control y tratamiento de suelos contaminados entre otros dentro de los años comprendidos desde el 2016 en adelante" se solicita si se podrá presentar un certificado de manejo de residuos peligrosos otorgados por el Ministerio de Salud, así como también la presentación de las Licencias Ambientales obtenidas en el Ministerio del Ambiente quien sería la máxima autoridad en calidad de Medio Ambiente en el país de modo a obtener la calificación del apartado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2024
<p>Buenas tardes, en este caso solicitamos respetuosamente adecuarse a lo solicitado en el PBC.</p>		

## Consulta 5 - Requisitos documentales para la evaluación de la experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2024
<p>Me dirijo a ustedes en referencia a los "Requisitos documentales para la evaluación de la experiencia" donde se menciona la solicitud de Constancias de buen desempeño de los contratos adjuntados.</p> <p>Quisiera consultar si es posible presentar las resoluciones MADES emitidas como constancia de cumplimiento, en vista de que estas resoluciones demuestran el buen desempeño y cumplimiento del contrato. Esto se debe a que no se acostumbra realizar la constancia de buen desempeño al momento de la entrega de los resultados.</p> <p>Agradeceríamos su consideración de este planteamiento, para asegurar que todos tengamos la posibilidad de concursar a dicho llamado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2024
<p>Buenas tardes, la consulta ha sido ingresada en forma tardía conforme a lo establecido en el SICP, solicitamos puedan adecuarse a lo solicitado en el PBC.</p>		

## Consulta 6 - Sumario o multas

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2024
<p>Me dirijo a ustedes para consultar si la Municipalidad de Cedrales cuenta con algún sumario, advertencia o multas emitidas por parte del MADES. Esta información es solicitada con el fin de conocer la situación actual del plan de gestión de dicha municipalidad.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2024
<p>Buenas tardes, de acuerdo a lo establecido en el SICP la consulta fue ingresada de forma tardía, respecto a la consulta la misma no refiere a ninguna parte del PBC no obstante se informa que la institución municipal no cuenta con ninguna multa por parte del MADES.</p>		